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закупівлі Природного газу із застосуванням виключення за
Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1 178
(далі —  Особливості)

Законом України від 27.07.2023 № 3275-ІХ «Про затвердження Указу 
Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» 
затверджено Указ Президента України від 26 липня 2023 року № 451/2023 «Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні». Пунктом 1 Указу 
Президента України від 26 липня 2023 року № 451/2023 «Про продовження 
строку дії воєнного стану в Україні» продовжено строк дії воєнного стану в 
Україні з 05 години 30 хвилин 18 серпня 2023 року строком на 90 діб. Пунктом 
1 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період 
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості), визначено, що ці 
особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель 
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі» (далі - Закон), із забезпеченням захищеності таких 
замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. Відповідно 
до п. 10 Особливостей, Замовники, у тому числі централізовані закупівельні 
організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту, предмет закупівлі яких визначається відповідно до пункту 3 розділу II 
Порядку визначення предмета закупівлі, затвердженого наказом Мінекономіки 
від 15 квітня 2020 р. № 708 (далі - послуги з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих 
торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом 
використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до 
порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересня



2020 р. № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання 
електронного каталогу», з урахуванням положень, визначених цими 
особливостями. ' Згідно з п. 14 Особливостей. Закупівля відповідно до цих 
особливостей здійснюється замовником на підставі наявної потреби або у разі 
планової потреби наступного року (планових потреб наступних періодів). 
Запланована закупівля, незалежно від її вартості, включається до річного плану 
закупівель замовника відповідно до статті 4 Закону. 26.11.2023 року 
уповноваженою особою Ліцею № 36 міста Житомира оголошено процедуру 
відкритих торгів з особливостями за предметом «Природний газ (код ДК 
021:2015 09120000-6 - Газове паливо)» з очікуваною вартістю 521 447,54 гри. з 
ПДВ. Відповідно до п.51 Особливостей, вказані відкриті торги автоматично 
відмінені електронною системою закупівель у зв’язку з неподанням жодної 
тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений 
замовником згідно з цими особливостями. Згідно з підпунктом 6 п. 13 
Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 
гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли 
відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для 
участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 
особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його 
технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а 
також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 
повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній 
документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума 
договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета 
закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих 
торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 
процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням 
прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника 
процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 
прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації. Пунктом 13 
Особливостей визначено, що у разі укладення договору про закупівлю 
відповідно до цього пункту замовник разом із звітом про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, 
оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та 
додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого 
рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою



або іншою службовою (посадовою) особою замовника та погоджується 
(затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною 
керівником замовника. Враховуючи вищевикладене, з метою задоволення 
потреби у закупівлі товару за кодом ДК 021:2015 09120000-6 - Газове паливо, 
відповідно до підпункту 6 пункту 13 постанови КМУ №1 178 від 12.10.2022р. 
закупівлю Природного газу здійснити шляхом укладення договору про 
закупівлю без застосування відкритих торгів з постачальником ТОВАРИСТВО 
З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГАЗОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ 
"НАФТОГАЗ ТРЕЙДИНГ" в обсязі 31 500 м.куб. на суму 521 447,54 грн. з 
ПДВ. За результатами закупівлі Природного газу, здійсненої відповідно до 
пункту 13 Особливостей, оприлюднити в електронній системі закупівель звіт 
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X ‘‘Прикінцеві та перехідні 
положення” Закону України «Про публічні закупівлі».

Уповноважена особа Севрук 1.1 .


